

# 樹倒頻傳率大增 隆市局指定2部門清理

（八打灵再也1日讯）鉴于首都树倒事故频传且发生率大增，吉隆坡市政局已指定两个部门，即园艺发展和休闲组及卫生和环境组，专门进行清理工作。

吉隆坡市政局执行总监（社会经济发展）伊斯马迪表示，这两个部门将参与处理风灾期间倒在公共区域的树木。

他说，如果发生紧急情况或树木倒在路边造成阻碍，市政局园艺发展和休闲组将负责清除工作；而那些住宅区内的倒树，则由卫生及环境组负责，两个部门将就此进行协调。

## 5月25逾60树倒投报

吉隆坡市政局在上周六（5月25日）发生的风灾事故中，就接获超过60起树倒投报，加上近期频频发生的狂暴暴雨，也造成隆市社区的园艺垃圾量大增。

伊斯马迪接受《星报》访问时表示，单是上周六我们所接获的60多起倒树和断枝的投诉，就得费不少的时间去清理。

任何发生在公共区域的树倒事故，隆市居民都可致电：03-2028 2872或电邮callcentre@dbkl.gov.my投报。

另外，联邦直辖区固体废料及公共卫生管理机构



■吉隆坡市政局委派两个组别处理近日暴雨引发树倒的残局。

（SWCorp）总监乌米表示，相较于其他地区，孟沙新镇（Bangsar Baru）、武吉白沙罗（Bukit Damansara）、武吉东姑（Bukit Tunku）及宇丹花园（Taman U Thant）的园艺垃圾量在本月大增，包括树枝、树干、落叶、杂草等。

她建议，居民遵守处理园艺垃圾的标准操作程序，即将所有东西捆绑好，放在绿色垃圾桶旁，切勿将垃圾扔到别处。“园艺垃圾收集时间表与大件垃圾和可回收资源的收集时间表是同一天，所以请检查所在地区的时间表。”